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HaunHaetcs YPOK,

OH nounaer, pedbsaTa, BMPOK.
[TocTapanTtechb BCE MOHSATD.
bynem npaBunbHO cynTaTh.
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A 0 Kakmx urypax nongeTt pedb Ha

OKeE, Bbl Y3HaA€eTe, eCJIin MNnpaBUJibHO p
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...=,_--=..IZI.y:|:eLueCTB|/|e Nno CTpaHe
[ eomeTpus.

MogroToBuna yyuternbs
Ha4asibHbIX KIlaccoB
KysbmunyéBa TaTtbsiHa ButanbesHa




1 M03HAKOMUTH ¢ C"BVI,EI,aMI/I TpeyI'OJ'IbHI/IKOB
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2. Pa3BuBaTb BblMUCIUTESbHbIE HABbIKYA,

fiorm4eckoe MblillJieHune.

3. 3aKpennsaTb YMEHME peLlaTb 3adadun Ha
OBVKEHME.

" 4. MNpuBuBat ec K yf‘-—
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[lpu3Haku TpeyronbHUKaA
Y TpeyronbHUKa TpU yrna, Tpy CTOpPOHbI,

TPU BEPLUUHbI.
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60 KM/u . _— -

2) 240 :60 =4 (4) — yepes CcTONMbKO YacoB aBTOOyC byneT
Ha paccTtosHun 85 KM OT BTOPOro ropoaa
OTBeT: Yepes 4 yaca
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 X-984=63-5 5603-x=2874:6

© X -984 =315 5603 — x = 479
X = 984 +315 x = 5603 — 479
x = 1299 x=5124 =
1299 — 984 =63 - 5 5603 — 5124 =2874 : 6
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~_-Y710 HOBOrO BbI Y3HaNn?
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- Hem 3aHnManucb Ha ypoke?

B

- HUem oTnunyaeTca TpeyrosisHUK OT Apyrmux
donryp? -










